

「インフォームドコンセントのための図説シリーズ
透析療法 改訂3版」

正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○4頁 編者・執筆者一覧

執筆者上から6行目の水口潤先生のふりがな

誤 みずぐち じゅん



正 みなくち じゅん

以上